

家电以旧换新最高补贴20%! 增至12类!

1月8日,国家发展改革委、财政部发布关于2025年加力扩围实施大规模设备更新和消费品以旧换新政策的通知,提出扩围支持消费品以旧换新,包括:

优化消费品以旧换新资金分配

继续向地方直接安排超长期特别国债资金,用于支持消费品以旧换新。

扩大汽车报废更新支持范围

在《关于进一步做好汽车以旧换新有关工作的通知》基础上,将符合条件的国四排放标准燃油乘用车纳入可申请报废更新补贴的旧车范围。

个人消费者报废2012年6月30日前(含当日,下同)注册登记的汽油乘用车、2014年6月30日前注册登记的柴油及其他燃料乘用车,或2018年12月31日前注

册登记的新能源乘用车,并购买纳入《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车,购买新能源乘用车单台补贴2万元、购买2.0升及以下排量燃油乘用车单台补贴1.5万元。

个人消费者按本通知标准申请补贴,相应报废的机动车须为本通知公布之日前登记在本人名下的机动车。

完善汽车置换更新补贴标准

个人消费者转让登记在本人名下乘用车并购买乘用车新车的,给予汽车置换更新补贴支持,购买新能源乘用车单台补贴最高不超过1.5万元,购买燃油乘用车单台补贴最高不超过1.3万元。

个人消费者按本通知标准申请补贴,转让的既有乘用车登记在本人名下的时间最迟不得晚于本通知公布之日。

加力支持家电产品以旧换新

继续支持冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机、电热水器等8类家电产品以旧换新,将微波炉、净水器、洗碗机、电饭煲等4类家电产品纳入补贴范围。

个人消费者购买上述12类家电中2级能效或水效标准的产品,补贴标准为产品销售价格的15%;1级能效或水效标准的产品,补贴标准为产品销售价格的20%。

每位消费者每类产品可补贴1件(空调产品最多可补贴3件),每件补贴不超过2000元。

2024年已享受某类家电产品以旧换新补贴的个人消费者,2025年购买同类家电产品可继续享受补贴。

实施手机等数码产品购新补贴

对个人消费者购买手机、平板、智能

手表手环等3类数码产品(单件销售价格不超过6000元),按产品销售价格的15%给予补贴,每位消费者每类产品可补贴1件,每件补贴不超过500元。

积极支持家装消费品换新

加大对个人消费者在开展旧房装修、厨卫等局部改造、居家适老化改造过程中购置所用物品和材料的补贴力度,积极促进智能家居消费等。

加快推进电动自行车以旧换新

对个人消费者交售用于报废的老旧电动自行车并换购新车的,给予以旧换新补贴;对交售用于报废的老旧锂离子蓄电池电动自行车并换购铅酸蓄电池电动自行车新车的,可适当加大补贴力度。

来源:《央视新闻》



图说新闻



人间烟火气 年味渐浓时

随着蛇年春节的临近,身边的年味也越来越浓厚,市区的大街小巷悬挂了灯笼、彩灯,商铺、商场装扮的格外亮眼,营造出一派热烈、喜庆、祥和的节日氛围。

家家户户都忙碌了起来,置办年货、打扫屋子、炸丸子、蒸花馍、预订年夜饭……年味浓厚可谓十足,人们个个脸上洋溢着喜庆,充满了对年的期待。

高文武 史振琴 摄影报道

简讯

怀仁:农村小广场 文化大阵地

随着新农村建设步伐的加快,村村呈现日新月异的变化,文化广场成了村民茶余饭后消遣时光的好去处。

在怀仁市云西街道郝家寨新农村广场上,村民们伴随着欢快的音乐跳起了舞蹈,在场的观众激动地鼓掌、由衷地喝彩,时不时还拿出手机记录下精彩瞬间。“现在赶上好时候了,每天闲着没事跳跳舞,既能打发时间,又能锻炼身体,农村的日子越过越有盼头。”参加表演的李阿姨表示,文化广场让群众有了健身休闲的好去处,既丰富了乡村精神文化生活,也让邻里之间的关系更加密切和谐。

(王晓丽 赵万洋 乔聪)

市教育局开展春节走访慰问活动

1月13日,市教育局班子成员深入定点帮扶的朔城区下团堡乡孙家嘴村开展春节前走访慰问活动,为帮扶村的脱贫户送去了春联和白面等慰问品。

在走访慰问中,市教育局班子成员详细了解了孙家嘴村乡村振兴情况,实地查看工作队的生活和办公场所,现场解决帮扶队遇到的困难和问题,嘱咐驻村工作队要严守驻村纪律,时刻把帮扶户的冷暖放在心上,确保老百姓们过一个安康幸福祥和的新春佳节。

(刘晓宁)

中煤平朔集团安保服务公司 开展“春节”期间治安环境整治专项行动

连日来,中煤平朔集团安保服务公司组织开展了“春节”期间治安环境整治专项行动。

行动中,安保服务公司把握季节规律特点,有针对性的对上、下班的通勤车、私家车不定期进行了突击检查,要求全体人员提高政治站位,在任何时候都要绷紧安全这根弦,树立敢打硬仗的信心,对一切违法行为绝不手软,如发现盗窃现象及时采取紧急措施,全力创造和谐平安稳定矿区新环境。

(薛海涛 高红)